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Сколько существует конечных полей, в мультипликативной группе которых число подгрупп равно числу порождающих элементов.


В мультипликативной группе 𝔽*q (конечного поля 𝔽q), число подгрупп = d(q-1)  (где «q» порядок конечного поля 𝔽q ; а  d(q-1) ⟶ количество делителей (q-1))
А число порождающих элементов = φ(q-1)  (где φ(q-1)  ⟶ функция Эйлера от (q-1)) 
Получается что мы ищем таких «q» для которых выполняется условие φ(q-1)=d(q-1)   
Но так как, всегда, порядок конечного поля q=pm (где «р» некое простое число, а «m» натуральное число), значит мы ищем таких (pm-1) для которых φ(pm-1)=d(pm-1)   

Сперва найдём всех натуральных чисел «n», для которых φ(n)/d(n)=1, a потом отберём из них n=(pm-1).
n=∏{pi^ki};  
φ(n)/d(n) = ∏{[pi^(ki-1)]*(pi-1)/(ki+1)} = ∏{φ(pi^ki)/d(pi^ki)}

Для n>1, разделим простые числа на четыре группы: р=2, р=3, р=5 и p>5
1. 1. φ(2)/d(2)=1/2;  2. φ(22)/d(22)=2/3;  3. φ(23)/d(23)=1;  4. k>3 ⟹ φ(2k)/d(2k) > 1
1. 1. φ(3)/d(3)=1;     2. φ(32)/d(32)=2;     3. k>2 ⟹ φ(3k)/d(3k) > 2
1. 1. φ(5)/d(5)=2;     2. k>1 ⟹ φ(5k)/d(5k) > 2
1. p>5, k>0  ⟹ φ(pk)/d(pk) > 2
А значит, для того чтобы выполнялось ∏{φ(pi^ki)/d(pi^ki)}=1, среди {φ(pi^ki)/d(pi^ki)}  могут быть только из следующих: 
1. 1. φ(2)/d(2)=1/2;  2. φ(23)/d(23)=1;  
1. 1. φ(3)/d(3)=1;     2. φ(32)/d(32)=2;     
1. 1. φ(5)/d(5)=2;  
И для n>1, получаем ровно 6 вариантов, для которых φ(n)/d(n) = 1, и это: 
1. φ(3)/d(3)=1;  
1. φ(8)/d(8)=1;  
1. φ(2*5)/d(2*5)=[φ(2)/d(2)]*[φ(5)/d(5)]=(1/2)*2=1;  
1. φ(2*9)/d(2*9)=[φ(2)/d(2)]*[φ(9)/d(9)]=(1/2)*2=1;  
1. φ(3*8)/d(3*8)=[φ(3)/d(3)]*[φ(8)/d(8)]=1*1=1;  
1. φ(2*3*5)/d(2*3*5)=[φ(2)/d(2)]*[φ(3)/d(3)]*[φ(5)/d(5)]=(1/2)*1*2=1
К этому добавляется ещё n=1, так как φ(1)/d(1) = 1, и всего получается, что: φ(n)/d(n)=1 имеет ровно 7 решении
и это: n=1, n=3, n=8, n=10, n=18, n=24, n=30
Но так как 1=(2-1); 3=(22-1); 8=(32-1); 10=(11-1); 18=(19-1); 24=(52-1); 30=(31-1)
[bookmark: _GoBack]Получили, что, во всех случаях, когда φ(n)=d(n) выполняется условие n=(pk-1), а значит получается, что: 
Количество конечных полей, в мультипликативной группе которых число подгрупп равно числу порождающих элементов, ровно 7, а именно: 
𝔽2, 𝔽2^2 , 𝔽3^2, 𝔽11, 𝔽19, 𝔽5^2, 𝔽31.

Ответ: 
количество конечных полей, в мультипликативной группе которых число подгрупп равно числу порождающих элементов, ровно 7:
𝔽2, 𝔽2^2 , 𝔽3^2, 𝔽11, 𝔽19, 𝔽5^2, 𝔽31.

